



Pomáhat a chránit

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE



kancelář ředitele krajského ředitelství  
oddělení prevence

## Bezpečné Velikonoce

Policie České republiky zvýší o Velikonocích podobně jako v předchozích letech dohled na bezpečnost a plynulost silničního provozu, a to především na těch úsecích komunikací, kde dochází nejčastěji k dopravním nehodám.

Velikonoce jsou na českých silnicích jedním z rizikovějších období, jelikož do aut nasedají i sváteční řidiči. Rizikové bývá v tomto ohledu hlavně Velikonoční pondělí s tradiční pomlázkou, proto se policisté zaměřují převážně na dodržování zákazu požívání alkoholu a jiných návykových látek před nebo během jízdy. Policisté se v minulých letech přesvědčili, že někteří koledníci usedají za volant pod vlivem a tímto jednáním ohrožují nejen sebe, ale i ostatní účastníky silničního provozu.

Bezpečnostní opatření se nebude týkat pouze kontrol řidičů ovlivněných alkoholem nebo jinou návykovou látkou, ale zaměří se i na technický stav vozidel a obecně na dodržování všech pravidel silničního provozu.

Na silnice se s teplejším počasím vracejí cyklisté a motorkáři, kteří si po tuhé zimě chtějí konečně také užít hezkého počasí. Přestože první sluneční paprsky mohou vybízet k jízdě bez střechy nad hlavou nebo k rychlé jízdě, řidiči by stále měli myslet na to, že jarní počasí je zrádné a může to místy klouzat.

Také se zaměří pozornost do míst, kde dochází k velké kumulaci osob, jako jsou obchodní centra a jejich přilehlá parkoviště, a další lokality, které jsou vyhodnoceny jako rizikové.

V těchto hektických dnech si mohou přijít na své tzv. kapsáři, kteří útočí převážně tam, kde se shlukují větší davy lidí a využívají jejich nepozornosti. Pracují většinou ve skupinách a pro svou strategii často zneužívají děti, především proto, že pro nízký věk nemohou být trestně stíhány.

### **Jak se bránit okradení při nákupu?**

*Kabelky či tašky nenechávejte v nákupních vozících, mějte je stále při sobě.*

*Kabelku noste u těla a vždy zapnutou.*

*Nenoste všechny své osobní doklady, klíče a kreditní karty na jednom místě.*

*PIN platební karty noste vždy odděleně od platební karty, v případě odcizení platební karty tuto ihned zablokujte a krádež oznamte.*

*Při placení v obchodě či výběru v bankomatu si všimněte svého okolí, obzvláště pak toho, zda vás někdo nepozoruje.*

*Při ukládání nákupu do vozidla mějte neustále své zavazadlo pod kontrolou.*

### **Jak snížit riziko odcizení či vykradení vozidla?**

*Vozidlo na parkovištích řádně uzavřete a uzamkněte, i když se od něho vzdalujete jen na krátkou dobu.*

*Ujistěte se před odchodem, zda máte řádně uzavřená všechna okna, včetně střešního.*

Špálova 3  
702 00 Ostrava

[www.policie.cz](http://www.policie.cz)

Tel.: +420 974 722 233  
Email: [krpt.prevence@pcr.cz](mailto:krpt.prevence@pcr.cz)

*Nenechávejte na sedadlech ani odkládacích plochách žádné věci. Pachatele to láká!  
Nedávejte do kufru vozidla cenné věci.  
Starejte se pečlivě o klíčky od vozidla. Nenoste je po kapsách, odkud by vám mohly  
vypadnout nebo být odcizeny.*

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje  
oddělení prevence  
prap. Marie Janíčková  
4. dubna 2023